

## РЕСПУБЛИКА КРЫМ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СИМФЕРОПОЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

10.03.2017

г. Симферополь

**№** 9

О внесении изменений в постановление председателя Симферопольского городского совета от 05.08.2015 № 17 «Об утверждении перечня должностей муниципальной службы аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым и муниципальных должностей органов местного самоуправления муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, замещение которых связано с коррупционными рисками»

В соответствии со статьей 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ противодействии коррупции», Указом Президента Российской Федерации от 21.07.2010 № 925 «О мерах по реализации положений Федерального закона «O противодействии отдельных коррупции», пунктом 2 статьи 42 Устава муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, решением Симферопольского городского совета Республики Крым от 02.04.2015 № 233 «Об аппарате Симферопольского городского совета Республики Крым» (с изменениями)

## ПОСТАНОВЛЯЮ:

- Внести в постановление председателя Симферопольского городского совета от 05.08.2015 № 17 «Об утверждении перечня муниципальной службы Симферопольского должностей аппарата городского совета Республики Крым и муниципальных должностей органов местного самоуправления муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, замещение которых связано с Постановление) коррупционными рисками» (далее следующие изменения:
  - 1.1. В приложении 1 к Постановлению:

- 1.1.1. строку 2 исключить;
- 1.1.2. дополнить строкой 14 следующего содержания:
- 14. Заместитель начальника отдела по внешним связям и информационно-аналитической работе
  - 1.2. В приложении 2 к Постановлению строку 3 исключить.
- 2. Отделу по внешним связям и информационно-аналитической работе аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым (Полякова Е.С.) разместить настоящее постановление на официальном сайте Симферопольского городского совета и опубликовать в установленном порядке.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 4. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Председатель Симферопольского городского совета

В.Н. Агеев